

為課堂的更多學生提供支持

2023 年 3 月 9 日

《2023 年預算》在未來 3 年內提供 8.2 億加元的資金，以支持入學率的增長。

亞伯達省強勁的人口增長導致入學人數創歷史新高，預計 2023 年 9 月將有超過 19,000 名學生進入學校系統。

在未來的三年裡，教育部的運營費用將增加近 20 億加元。這將支持雇用約 3,000 名教育人員，包括教師、教育助理、校車司機和學校支持人員，並將幫助學校當局管理不斷擴大的班級規模。

增加的招生資金將通過現有的撥款項目向學校當局提供。這些項目已包括招生方面的撥款，如幼兒早期教育服務、1-9 年級基礎教學補助金、和高中（10-12 年級）基礎教學補助金，以及服務和支持類別的補助金，例如特殊學習支持、英語作為外語、和計畫單位資助。運營和維護補助金也包含了招生部分。該資金的靈活性提供讓地方當局可以決定如何最好地利用資金來支持他們的學生。

學校當局 2023/24 學年撥款手冊和預計的運營資金概況將於 3 月 9 日發佈，為學校當局提供來年的撥款資訊。

《2023 年預算》通過改革醫療保健系統以滿足省民的需求、幫助省民應對高生活成本、保障我們社區的安全、用更多就業機會、優質教育和持續多樣化來發展經濟，從而保障亞伯達省的未來。

要聞速覽

- 去年秋季，省政府宣佈了一項新的招生增長補充撥款，為學校當局提供了超過 2100 萬加元的額外資金。這筆撥款將在 2023-24 學年繼續提供。
- 亞伯達省教育部在 2022-23 學年啟動了“招生增長補充（SEG）”撥款以幫助學校當局應對顯著的招生增長。

相關資訊

[2023 年預算](#)

[為學校當局提供的撥款手冊](#)

媒體查詢

Emily Peckham
Emily.peckham@gov.ab.ca
587-985-4305
教育部新聞秘書

- 該 SEG 撥款為 2022-23 學年的入學率增長超過 2% 的學校當局提供了每名學生額外的資金。除了基於加權移動平均的撥款外，該 SEG 撥款還將為增長顯著的學校當局提供額外資金。
- 在未來三年裡，省政府將向學校當局提供超 8.2 億加元的額外資金，以支持入學人數的增長。
- 政府還將幫助學校當局管理不斷擴大的班級規模，為其提供資金以雇用包括教師和課堂支持人員的更多員工。
- 在 2020-21 學年，各地教育局獲得了可支持約 730,000 名學生的撥款，而實際出勤人數為 705,000。
- 在 2021-22 學年，各地教育局獲得了可支持約 730,000 名學生的撥款，而實際出勤人數為 716,000。
- 納稅人資助的儲備金額繼續表明學校管轄區穩健的財務狀況，據報導，該金額截至 2022 年 8 月 31 日為 4.07 億加元。